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A SZÁMVITELI TÖRVÉNY JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI 

(1.) 

1. USD-ben való könyvvezetés is lehetséges, ha azt a 

társaság rögzítette a számviteli politikájában 

 

2. Fordulónapon fennálló devizás tételek 

forintértékének meghatározásakor az Európai 

Központi Bank által közzétett árfolyamot is lehet 

használni. 
 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A SZÁMVITELI TÖRVÉNY JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI 

(2.) 

3. Mentesül az anyavállalat a konszolidált 

beszámoló készítése alól, ha az üzleti évet 

megelőző két évben bármelyik két mutató 

nem éri el az alábbiakat: 
 

• mérlegfőösszeg a 5400 millió forintot, 

• az éves nettó árbevétel a 8000 millió forintot, 

• üzleti évben áltagosan foglalkoztatottak száma a 

250 főt. 
 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A SZÁMVITELI TÖRVÉNY JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI 

(3.) 

4. Kötelező a könyvvizsgálat azon társaságoknak, 

akiknek a tárgyévben a fordulónapon 10 millió 

forintot meghaladó, 60 napnál régebben lejárt Art. 

szerinti köztartozása van. A könyvvizsgálat a 

következő évtől kötelező addig, amíg ez a feltétel 

fennáll. 

 

5. Országos Számviteli Bizottság szabályai 

bekerültek újra a törvénybe 
 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A SZÁMVITELI TÖRVÉNY JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI 

(4.) 

 

6. Az aktív időbeli elhatárolások között szereplő 

devizás kötelezettségekre vonatkozó nem realizált 

árfolyamveszteséget a kötelezettség (2014. 

december 31-ig történő) lejárat előtti egyösszegű 

visszafizetése esetén három év alatt 3 egyenlő 

részletben lehet elszámolni. 
 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A KKT. JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI (1.) 

 

1. Egyéni könyvvizsgáló magánszemélyként is 

végezhet könyvvizsgálói tevékenységet. Ha a tag 

maga nem kéri, a kamara törli az egyéni cégeket a 

nyilvántartásából 2014. december 31-i hatállyal. 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A KKT. JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI (2.) 

2. A könyvvizsgálók július 31-ig tájékoztatják a 
közfelügyeleti hatóságot az előző 12 hónapban 
kiadott független könyvvizsgálói jelentéseiről. 
(kozfelugyelet@ngm.gov.hu) 

 

3. A közérdeklődésre számot tartó társaságok 
könyvvizsgálói december 31-ig tájékoztatják a 
közfelügyeleti hatóságot a közérdeklődésű 
cégekkel érvényben lévő könyvvizsgálati 
megbízásaikról. (Először 2014-ben!) 
(kozfelugyelet@ngm.gov.hu) 

 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 

mailto:kozfelugyelet@ngm.gov.hu
mailto:kozfelugyelet@ngm.gov.hu
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A KKT. JELENTŐSEBB MÓDOSíTÁSAI (3.) 

4. A közfelügyeleti hatóság szakértőt is igénybe 

vehet a munkájához. 
 

5. A Kamara küldöttgyűlésének jogköre bővült. 
 

6. A kamarai tag könyvvizsgáló legfeljebb két 

alkalommal töltheti be ugyanazt a tisztséget. 
 

7. A kamara főtitkára gazdasági végzettségel vagy 

jogi végzettséggel kell, hogy rendelkezzen. 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A számviteli törvényhez kapcsolódó, sajátos számviteli 

szabályokat tartalmazó kormányrendeletek változásai 

Előzmény: az új Hpt. elfogadása az Országgyűlésben 
2013. december 16-i héten várható, kihírdetése ez után 
történik. 

 
Következmény: A kormányrendeleteket módosító 

jogszabály elfogadása 2013. december 20-a körül 
várható, a kihírdetése pedig az év utolsó napjaiban. 
Vagyis az itt elhangzottak módosulhatnak. 

 
A változások oka: a számviteli jogszabályok előírásainak 

összhangba hozása az alapul szolgáló jogszabályi 
környezettel és a gyakorlatban felmerülő szakmai, 
érdekképviseleti és felügyeleti igényekkel. 

 
Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (1.) 

A Magyar Nemzeti Bank éves beszámoló készítési 

és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól 

szóló 221/2000. (XII.19.) Korm. rendelet  

 

 Legfőbb változások a Pénzügyi Szervezetek Állami 

Felügyeletének a Magyar Nemzeti Bankba történt 

integrálása miatt volt szükséges.  

 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (2.) 

A számviteli törvény szerinti egyes egyéb 

szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési 

kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 224/2000. 

(XII. 19.) Korm. rendelet  

 

 A Civil törvény módosításával párhuzamosan, azzal 

azonosan – a civil szervezet, valamint a köztestület, a 

közalapítvány jogi személyiséggel felruházott szervezeti 

egységének beszámolókészítési és könyvvezetési 

kötelezettségét.  

 
Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (3.) 

A hitelintézetek és a pénzügyi vállalkozások éves 
beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól szóló 250/2000. (XII.24.) Korm. rendelet  
 
 Módosítása az új Hpt. 2014. január 1-jei hatályba lépése miatt 

válik szükségessé 
 
 Az általános kockázati céltartalék tőkeelem képzési 

lehetősége 2014. január 1-től megszűnik, ezért a képzésre 
vonatkozó számviteli szabályok törlésre kerülnek a 
kormányrendeletből, a felhasználásra, felszabadításra 
vonatkozó rendelkezések ugyanakkor továbbra is hatályban 
maradnak. (Kivezetése közvetlenül eredménytartalékba 
könyvelődik, 19%-os adó vonatkozik rá, ami társasági adónak 
számít.) 

 

 
Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (4.) 

 A befektetési vállalkozások éves beszámoló készítési és 

könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 

251/2000. (XII.24.) Korm. rendelet  

és 

 A tőzsdék és az elszámolóházi tevékenységet végző 

szervezetek éves beszámolókészítési és könyvvezetési 

kötelezettségének sajátosságairól szóló 348/2004. (XII.22.) 

Korm. rendelet  

 

 A Tpt. 2013. június 29-től hatályos szövege alapján a klíring 

elnevezést felváltotta az elszámolás. 

 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (5.) 

 Az egyes pénz- és tőkepiaci szolgáltatásokat is végző 
egyéb vállalkozások éves beszámoló készítési és 
könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 
327/2009. (XII.29.) Korm. rendelet  

 

 A hitelintézetek és befektetési vállalkozások prudenciális 
felügyeletéről szóló 2013/36/EU irányelv, valamint a 
hitelintézetekre és a befektetési vállalkozásokra vonatkozó 
prudenciális követelményekről szóló 575/2013/EU rendelet 
okán a hazai bankszabályozás átfogó módosításával együtt 
egy önálló törvényben kerülnek rögzítésre a pénzforgalmi 
intézményekre, az elektronikuspénz-kibocsátó intézményekre 
és az utalványkibocsátókra vonatkozó intézményi szabályok.  

 
Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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A kormányrendeletek változásai (6.) 

A könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásba 

vételéről szóló 93/2002. (V. 5.) Korm. Rendelet 

 

A végelszámolás számviteli feladatairól szóló 72/2006. 

(IV.3.) Korm. Rendelet 

 

A mikrogazdálkodói egyszerűsített éves beszámolóról 

szóló 398/2012. (XII. 20.) Korm. rendelet  

 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 
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Köszönöm a figyelmet! 
 

Molnár Csilla, NGM, 2013.12.04. 


